
 ملتقى جامعه الملك فيصل وجامعه الدمام                                                                           حنان سليمان 
 دفعه الحزم ..

 C نموذج -هـ 1437/1436الفصل الاول  -اساسيات المحاسبة الادارية والتكاليف 

 
 

 : هو المصروف هناك بند نفقات يتفق مضمونه مع مفهوم .1
 التكلفة-أ

 الخسارة -ب

 الايراد -ج
 3التكلفة المستنفذة ص  -د

 
 

 : تعتبر تكلفة القيام بحملة ترويجية لتنشيط عمليات البيع .2
 يةتكلفة انتاج-أ

 10تكلفة فترة ص -ب

 تكلفة تحويل -ج
 تكلفة اولية  -د

 
 

 : خلال الفترة تستنفذ كاملة من امثلة التكاليف التي .3

 مصروف التأمين المقدم-أ
 تكلفة شراء سيارات النقل والتوزيع -ب

 3اهلاك المباني السنوي ص -ج
 تكلفة مخزون المواد الخام  -د

 
 

 : نفذة خلال الفترة على أنهاالمست المواد الخام تصنف تكلفة .4

 تكلفة ثابتة-أ
  تكلفة مختلطة -ب

 17تكلفة متغيرة ص -ج
 تكلفة غير مباشرة  -د

 

 
 : على انها تكلفة الاقمشة المستخدمة في صناعة الملابس تصنف تكلفة .5

 شبه متغيرة-أ
 مختلطة -ب

 ثابتة -ج

 17متغيرة ص  -د
 

 
 : تكلفة في بند التكاليف الثابتة تتوافر خصائص .6

 17التأمين ضد الحريق على مباني المصنع ص-أ
 الاطارات المستخدمة في تصنيع السيارات -ب

 اجور عمال تجميع السيارات -ج

 تكاليف صيانة آلات المصنع  -د
 

 
 : التكلفة الغارقة المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح .7

 Loss-أ

 23ص Sunk Cost -ب
 Overhead Cost -ج

 Prime Cost  -د
 

 
 : على انه اجر عامل تقطيع الخشب في مصنع الاثاث يصنف .8
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 تكلفة غير مباشرة-أ

 تكلفة تسويقية -ب
  تكلفة اولية -ج

 تكلفة فترة  -د
 

 

 : فروق التحميل في التكاليف الصناعية غير المباشرة يعد من الاسباب الشائعة لحدوث لا .9
 عبر القنوات التكاليفيةعدم ثبات الظروف الطبيعية -أ

 البعد عن الدقة في تقدير عناصر التكاليف غير المباشرة -ب
 الطبيعة الموسمية للانتاج -ج

 53ثبات الطلب على الانتاج ص  -د
 

 

 : ، اذا كانتلا تحدث فروق التكاليف الصناعية المحملة .10
 53صالتكاليف الاضافية التقديرية تعادل التكاليف الاضافية الفعلية -أ

 التكاليف الاضافية الفعلية اكبر من التكاليف الاضافية التقديرية -ب
 التكاليف الاضافية الفعلية اقل من التكاليف الاضافية المخططة -ج

 التكاليف الاضافية المحملة تعادل التكاليف الاضافية الفعلية  -د

 
 

تغيرا طرديا وبنفس  بند التكلفة الذي يتغير في مجموعة مع التغير في حجم النشاط .11
 : النسبة

 التكلفة المختلطة-أ
 التكلفة الثابتة -ب

 17التكلفة المتغيرة ص -ج

 التكلفة النمطية  -د
 

 
اذا اظهر الجرد الفعلي لمخزون المواد الخام عن نقص الرصيد الفعلي عن الدفتري  .12

 : يعالج هذا العجز على انه الاخطاء الحسابية البسيطة نتيجة

  خسارة-أ
 تكلفة مباشرة -ب

 37تكلفة غير مباشرة ص -ج
  تكلفة فترة  -د

 

 
بسبب تعطل الالات  الاجر الذي يحصل عليه عمال الانتاج اثناء توقف العمل بالمصنع .13

 : محاسبيا على انه يعالج
 تكلفة غير مباشرة-أ

 تكلفة مباشرة -ب
 37خسارة  -ج

 تكلفة منتج  -د

 
 

 : ، والشكل العام لها الاغلفة الخارجية للمنتجات تعتبر تكلفة الاهتمام بمظهر .14
 تكلفة انتاجية-أ

 تكلفة غارقة -ب

 تكلفة ادارية -ج
 9تكلفة تسويقية ص  -د

 
 

 : نطبق اساس قياس تكلفة الانتاج وتقييم المخزون الهدف الاول لمحاسبة التكاليف هو .15
 التكلفة المستهدفة-أ
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 التكلفة المعيارية -ب

 اريةالتكلفة المعي -ج
 22التكلفة التاريخية ص  -د

 
 

في تلبية متطلبات الامن والسلامة قرر مصنع "الرحاب" للسجاد التأمين على آلات المصنع  .16

هـ ، وفقا لمفهوم 1435/1/1ريال وذلك في  60000ضد الحريق لمدة خمس سنوات بمبلغ 
 : هـ1435/12/30التكلفة والمصروف تبلغ قيمة التكلفة في 

  ريال 48000-أ
 ريال 12000 -ب

 ريال 45000 -ج
 صفر  -د

 

 
هـ قام مصنع سيراميك "الامل" بالتعاقد مع احدى شركات النظافة لتنظيف 1435/7/1في  .17

ريال، وفقاً لمفهوم التكلفة والمصروف تبلغ قيمة  48000المصنع لمدة عامين بمبلغ وقدره 
 : هـ1435/12/30المصروف في 

 ريال 16000-أ

 ريال 14000 -ب
 ريال 12000 -ج

 ريال 15000  -د
 

 
ريال والتكاليف الثابتة خلال نفس الفترة  130000اذا كان اجمالي التكاليف لأحد الشركات  .18

 : وحدة، فإن التكلفة المتغيرة للوحدة تبلغ 5000ريال، وعدد الوحدات المنتجة  70000

 ريال/وحدة 20-أ
 ريال/وحدة 13 -ب

 ريال/وحدة 12 -ج
 /وحدةريال 6  -د

 

 
 : هـ1434توافرت لديك البيانات التالية عن احد المصانع في نهاية عام  .19

ريال ، اجور عمال الانتاج  2000ريال ، مواد مكتبية  3000ريال ، مواد مساعدة  60000مواد خام 
ريال، مكافأة الوقت الاضافي لعمال  4000ريال ، مرتبات ادارية  6000ريال ، اجور مشرفين  40000

 ريال 600ريال ، مكافأة لموظفي الادارة  1000لانتاج ا

 : بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الاولية
 ريال 140000-أ

 ريال 100000 -ب
 ريال 103000 -ج

 ريال 106000  -د
 

 

 : هـ1433/12/30الآتي بعض بيانات التكاليف لأحد المنشآت الصناعية في  .20
ريال ، اجور عمال  1000ريال ، مواد تسويقية  3000مواد غير مباشر ريال،  20000خامات مباشرة 

ريال ، مكافأة الوقت  2000ريال ، مرتبات ادارية  3000ريال ، اجور مشرفي الانتاج  20000الانتاج 
 ريال 300ريال ، مكافأة لموظفي الادارة  1000الاضافي لعمال الانتاج 

 : لتحويلبناء على البيانات السابقة تبلغ تكلفة ا

 ريال 10000-أ
 ريال 9000 -ب

 ريال 27000 -ج
 ريال 55000  -د
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 : هـ1435/12/30أظهرت دفاتر احد المنشآت الصناعية البيانات التالية في  .21

ريال ، اجور  1000ريال ، مواد ومهمات مكتبية  1500ريال ، عمولة بيع  3000أجور مشرفي الانتاج 
ريال ، مكافأة لموظفي  2300ريال ، مرتبات ادارية  20000ات انتاج ريال ، خام 15000عمال الانتاج 

 ريال 500ريال ، مكافأة لعمال التسويق  700الادارة 
 : بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الفترة

 ريال 6000-أ

 ريال 4000 -ب
 ريال 3800 -ج

 ريال 3300  -د
 

 
% وقد اشترى 10حساب الاستهلاك بنسبة يطبق احد المصانع طريقة القسط الثابت في  .22

ريال، وبعد مرور خمسة اعوام قرر التخلص من السيارة ببيعها، حيث بلغت  50000سيارة بمبلغ 

 : ريال، بناء عليه تبلغ قيمة التكلفة الغارقة 15000القيمة البيعية لها في هذا التاريخ 
 ريال 16000-أ

 ريال 14000 -ب
 ريال 10000 -ج

 صفر ريال  -د

 
 

نظرا لتوافر بعض الاموال المعطلة دون استثمار لدى منشأة "الرحمة" قررت المنشأة ان  .23
ريال من تلك الاموال ويوضح الجدول التالي الفرص المتاحة امام المنشأة  500000تستثمر 

 : للاستثمار

 3 2 1 الفرصة الاستثمارية

 225000 350000 300000 الايرادات

 155000 240000 210000 المصروفات

 70000 110000 90000 الربح

 

 : ما هو الربح او الخسارة الحقيقي لأسوأ بديل من الثلاثة
 ريال 20000خسارة -أ

 ريال 40000ربح  -ب

 ريال 40000خسارة  -ج
 ريال 18000خسارة   -د

 
 

 تقوم شركة "سالم" بتصنيع الورق وتستورد المواد ا .24

 
 

ريال للطن  1000طن خام بسعر  600الشركة قامت باستيراد  لخام من الخارج، فإذا علمت ان
% من سعر الشراء، وبلغت مصروفات النقل 10الواحد، وحصلت على خصم تجاري بنسبة 

ريال على ما تقدم  10000ريال، بناء ومصاريف التخزين  25000ريال، ومصاريف الجمارك  25000

 : تبلغ تكلفة شراء الطن الواحد من الحديد
 ريال 1000-أ

 ريال 900 -ب
 ريال 975 -ج

 ريال 1025  -د
 

 

 : خامات الانتاج المباشرة القيد المحاسبي الواجب تسجيله في دفتر اليومية عند صرف .25
 من حـ/ مراقبة مخزون مواد خام-أ

 الى حـ/ مخزون انتاج تحت التشغيل
 من حـ/ مراقبة مخزون مواد خام -ب
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 مباشرةالى حـ/ مراقبة تكاليف صناعية غير 

 من حـ/ مراقبة انتاج تحت التشغيل -ج
 46الى حـ/ مراقبة مخزون مواد خام ص

 من مذكورين  -د
 حـ/ مراقبة انتاج تحت التشغيل

 حـ/ مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة

 الى حـ/ مخزون انتاج تحت التشغيل
 

 
لوارد اولا صادر اولا يتبع مصنع "المحيطات الحديثة" لتصنيع المواسير البلاستيك سياسة ا .26

في تسعير المواد المنصرفة من المخازن وفيما يلي حركة الصنف "س" خلال شهر رمضان 
 : هـ1435

 ريال للوحدة 10وحدة بسعر  300هـ كان رصيد الصنف 1435/9/1في 

  ريال للوحدة 16وحدة بسعر  200هـ تم شراء 1435/9/2في 
   للوحدةريال 17وحدة بسعر  260هـ تم شراء 1435/9/7في 

  ريال للوحدة 19وحدة بسعر  280هـ تم شراء 1435/9/10في 
  ريال للوحدة 17وحدة بسعر  300هـ تم شراء 1435/9/13في 

وحدة من الصنف، فإن تكلفة المواد المنصرفة  560هـ تم صرف 1435/9/11فإذا علمت أنه في 

 : للإنتاج تبلغ
 ريال 7600-أ

 ريال 7130 -ب
 ريال 7120 -ج

 ريال 7000  -د
 

 

فيما يلي حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعية خلال الاسبوع الاول من شهر صفر  .27
 : هـ1435

 ريال للوحدة 12وحدة بسعر  500هـ كان رصيد المخزون من المواد 1435/2/1في 
  ريال للوحدة 30وحدة بسعر  100هـ تم شراء 1435/2/2في 

  ريال للوحدة 20بسعر  وحدة 130هـ تم شراء 1435/2/7في 

  ريال للوحدة 10وحدة بسعر  140هـ تم شراء 1435/2/10في 
  ريال للوحدة 20وحدة بسعر  150هـ تم شراء 1435/2/13في 

وحدة من المواد للانتاج، فإن تكلفة المواد  520هـ تم صرف 1435/2/13فإذا علمت أنه في 
 : اولا في تسعير المخزون تبلغالمنصرفة للإنتاج وفقا لطريقة الوارد اخيرا صادر 

 ريال 10000-أ

 ريال 11000 -ب
 ريال 12140 -ج

 ريال 11400  -د
 

 
 : عمال الانتاج مساعدي حميل اجورما هو قيد اليومية الواجب تسجيله عند ت .28

 من حـ/ مراقبة الاجور-أ

  الى حـ/ الاجور المستحقة
 من حـ/ مراقبة الاجور -ب

 الى حـ/ النقدية
 من مذكورين -ج

 حـ/ مراقبة الانتاج تحت التشغيل

 حـ/ مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية
 الى حـ/ مراقبة الاجور

 من حـ/ مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية  -د
 46الى حـ/ مراقبة الاجور ص
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ات والآتي بعض يضم مصنع الرواد للمواد الكيميائية عمالا انتاج علاوة على عمال الخدم .29

 : البيانات المستخرجة من بطاقات الشغلة لبعض العمال
 

 العـــــــــــامــل
الساعات 

 الفعلية
معدل 
 الاجر

الاجر 
 الاساسي

 المكافآت
علاوة الوقت 

 الاضافي
اجمالي 

 الاجر

 446 16 --- 330 ريال 10 33 عامل انتاج س

 264 14 --- 250 ريال 10 25 عامل انتاج ص

مات عامل خد
 ع

 200 --- 50 150 ريال 5 30

 
 : كم تبلغ تكلفة الاجور المباشرة

 ريال 710-أ

 ريال 740 -ب
 ريال 200 -ج

 ريال 580  -د
 

 
فيما يلي بيانات العمل "رمضان" والذي يعمل في مصنع ادوات تنظيف كما تظهرها بطاقة  .30

ريال للساعة، وقد  15ادي، وريال لكل ساعة عن الوقت الع 10الشغلة عن احد الايام، يدفع له 

ساعة وقت ضائع خاص بفترات الراحة المصرح بها، بناء  15ساعة منها  75عمل خلال الاسبوع 
 : "على ذلك تكون تكلفة الاجر المباشر للعامل "رمضان

 ريال 400-أ
 ريال 750 -ب

 ريال 410 -ج

 ريال 510  -د
 

 
" الصناعية عن احدى الفترات فيما يلي بعض البيانات من سجلات شركة "العبادي .31

 : التكاليفية
 380000ريال ، تكلفة الانتاج التام خلال الفترة  150000ريال ، مصاريف ادارية  700000مبيعات 

ريال ، تكلفة تحت  10000ريال ، تكلفة تحت التشغيل اول الفترة  110000ريال ، مصاريف تسويقية 

 10000ريال ، تكلفة التام اخر الفترة  30000الفترة  ريال ، تكلفة التام اول 15000التشغيل اخر 
 ريال

 : من واقع تلك البيانات يبلغ صافي الربح
 ريال 45000-أ

 ريال 50000 -ب

 ريال 60000 -ج
 ريال 40000  -د

 
 

يتضمن مصنع "الاطلسي" للحدايد ثلاثة اقسام للانتاج هي )قسم س، قسم ص، قسم ع(،  .32

ت هي )قسم المخازن، قسم القوى( وفيما يلي ملخص بيانات بالاضافة الى قسمين للخدما
 : المصنع عن كل قسم

 

 بـــيـــــــــــــــــــان

اقسام 

الخدمات 
 ()المخازن

اقسام 

الخدمات 
 ()القوى

اقســــام 

الانتـــــــــاج 
 ()س

اقســــام 

الانتـــــــــاج 
 ()ص

اقســــام 

الانتـــــــــاج 
 ()ع

 الاجمالي

 465000 80000 120000 150000 35000 80000) اضافيــــة تكـاليـف

 بيانــــات احصـائية
      

 1310 300 300 400 250 60 عدد أذون الصـرف
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ساعات العمل 

 الآلي
500 100 2500 1500 1000 5600 

 

 : في ظل طريقة التخصيص التنازلي فإن نصيب قسم س من تكلفة قسم المخازن تبلغ
 ريال 25500-أ

 ريال 25000 -ب

 ريال 30000 -ج
 ريال 25600  -د

 
 

يوجد لدى احد المصانع ثلاثة اقسام للانتاج هي )قسم التجميع، قسم اللحام، قسم  .33
التشطيب( بالاضافة الى قسمين للخدمات هي )قسم الافراد، قسم الصيانة( وفيما يلي 

 : ملخص بيانات المصنع

 

 بـــيـــــــــــــــــــان

اقسام 

مات الخد
 ()الافراد

اقسام 

الخدمات 
 ()الصيانة

اقســـام 

الانتاج 
 ()التجميع

اقســـام 

الانتاج 
 ()اللحام

اقســـام الانتاج 

 ()التشطيب
 الاجمالي

 460000 80000 120000 150000 70000 40000 تكــاليــف اضــافية

 بيانـــات احصـائية
      

عـدد 
 المـوظفيـــــن

60 40 400 300 300 1100 

 5600 1000 1500 2500 100 500 ســـاعـات الصيانة

 
 : في ظل طريقة التخصيص المباشر فإن نصيب قسم اللحام من تكلفة قسم الصيانة تبلغ

 ريال 24000-أ

 ريال 21800 -ب
 ريال 21000 -ج

 ريال 23800  -د
 

 

 : استخرج محاسب التكاليف البيانات التالية من دفاتر شركة السلام، منها .34
 

 بيانات تقديرية اخرى الـتـكـالـيــف الـتـقـديـريـــــــة

 ساعة 20000ساعات عمل الات  ريال 200000تكاليف صناعية غير مباشرة 

 ساعة 25000ساعات عمل مباشر  ريال 100000مواد مباشرة 

 ريال 10000وحدات الانتاج المقدرة  ريال 150000اجور مباشرة 

 

 :ساس ساعات العمل الالييكون معدل التحميل على ا

 ريال/ساعة 8-أ

 ريال/ساعة 12 -ب

 ريال/ساعة 9 -ج

 ريال/ساعة 10  -د

 

 

تستخدم شركة "الرياضي" الصناعية ساعات العمل الآلي كأساس لتحميل الاعباء الصناعية  .35

هـ وفي نهاية السنة بلغ عدد 1435ريال/ساعة، وفي موازنة عام  4لمنتجاتها بمعدل تحميل 

ريال بناء  320000ريال ساعة والاعباء الصناعية الفعلية  75000ات الفعلية تشغيل الالات الساع
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 دفعه الحزم ..

 : على البيانات السابقة تبلغ فروق التحميل

 ريال محمل بأكثر من اللازم 20000-أ

 ريال محمل بأقل من اللازم 20000 -ب

 ريال محمل بأكثر من اللازم 22000 -ج

 للازمريال محمل بأقل من ا 22000  -د

 

 

 : هـ1435" الذي انتج خلال الشهر الاول من 100البيانات التالية خاصة بالأمر الانتاجي رقم " .36

ريال ، ساعات العمل المباشر  10000ريال ، تكلفة العمل المباشر  12000تكلفة المواد المباشرة 

 ريال 1500

العمل المباشر، بناء على ما  ريال/ساعة من ساعات 10فإذا كانت الاعباء الصناعية تحمل بمعدل 

 : "100تقدم من بيانات تبلغ تكلفة الامر الانتاجي "

 ريال 27000-أ

 ريال 37000 -ب

 ريال 24000 -ج

 ريال 27500  -د

 

 

 : هـ1435البيانات المستخرجة من سجلات شركة "انوار مكة" خلال شهر محرم  .37

ريال ،  60000 ، الاجور المباشرة ريال 25000ريال ، تكاليف التسويق  200000مواد مباشرة 

، تكاليف مخزون  70000ريال ، تكاليف صناعية الغير مباشرة التقديرية  30000التكاليف الادارية 

ريال ، بلغت تكاليف مخزون الانتاج تحت التشغيل اخر الشهر  10000الانتاج تحت التشغيل اول 

 .ريال 15000

 : هـ1432صناعية للانتاج التام خلال شهر محرم من البيانات السابقة تبلغ التكاليف ال

 ريال 320000-أ

 ريال 315000 -ب

 ريال 325000 -ج

 ريال 330000  -د

 

 

ريال، وان  65اذا كان سعر بيع الوحدة في احدى المنشآت التي تنتج منتجا واحدا يبلغ  .38

ريال،  75000ة تبلغ ريال، وأن اجمالي التكلفة الثابتة عن السن 50التكلفة المتغيرة للوحدة 

 : باستخدام البيانات السابقة، تبلغ قيمة مبيعات التعادل

 ريال 325000-أ

 ريال 330000 -ب

 ريال 335000 -ج

 ريال 355000  -د

 

 

ريال، وأن  80اذا كان سعر بيع الوحدة في احدى المنشآت التي تنتج منتجا واحدا يبلغ  .39

ريال، وكمية  60000جمالي التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ ريال، وأن ا 60التكلفة المتغيرة للوحدة 

 وحدة 3000الانتاج والمبيعات الفعلية 

 : بإستخدام البيانات السابقة ، تبلغ كمية الأمان

 وحدة 1000-أ

 وحدة 3000 -ب

 صفر وحدات -ج



 ملتقى جامعه الملك فيصل وجامعه الدمام                                                                           حنان سليمان 
 دفعه الحزم ..

 وحدة 1000  -د

 

 

ناعية عن شهر محرم أعطيت لك بعض البيانات الواردة في قائمة الدخل لشركة الكفاح الص .40

 :هـ1432

 6ريال، والتكلفة المتغيرة للوحدة  16ريال، سعر بيع الوحدة  55000الربح المستهدف عن الشهر 

 ريال 45000ريال، التكاليف الثابتة عن الشهر 

 : باستخدام البيانات السابقة، تكون كمية المبيعات التي تحقق الربح المستهدف هي

 وحدة 15000-أ

 دةوح 13000 -ب

 وحدة 11000 -ج

 وحدة 10000  -د

 

 

فإن ما تدفعه مقابل هذا  الفترة الحالية فقط اذا حصلت المنشأة على مورد لتستفيد منه في .41

 : المورد

 التكلفة-أ

 الخسارة -ب

 الايراد -ج

 3المصروف ص  -د

 

 

 : عن المحاسبة المالية تميز محاسبة التكاليف من الخصائص التي .42

 مات بصورة اجماليةاعداد المعلو-أ

 2غير ملزمة بالمبادئ المحاسبية عند اعداد بياناتها ص -ب

 تقاريرها تركز على خدمة المستخدم الداخلي والخارجي -ج

 توفر معلومات تاريخية فقط  -د

 

 

 : فيه ينشأ لديها استغلال مواردها ان وجود بديل استثماري امام المنشأة تستطيع .43

 23التكاليف الضمنية ص-أ

 التكاليف الحدية -ب

 التكاليف التفاضلية -ج

 تكلفة الفرصة البديلة  -د

 

 

 : Expired Cost المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل للمصطلح .44

 التكلفة التفاضلية-أ

 التكلفة الضمنية -ب

 3التكلفة المستنفذة ص -ج

  تكلفة الفرصة البديلة  -د

 

 

 : غير الملائمة عادة عند اتخاذ القرارات يعتبر من تصنيفات التكاليف .45

 3التكاليف الغارقة ص-أ

 التكاليف الضمنية -ب



 ملتقى جامعه الملك فيصل وجامعه الدمام                                                                           حنان سليمان 
 دفعه الحزم ..

 التكاليف الثابتة -ج

 التكلفة المختلطة  -د

 

 

 : مثل تكلفة مختلطة هناك بعض انواع التكاليف شبه الثابتة وشبه المتغيرة تصنف على انها .46

 رواتب محاسبين-أ

 عمولة المبيعات -ب

 17الصيانةصتكاليف  -ج

 مواد خام  -د

 

 

 : تكاليف الفترة من التكاليف التي تدرج تحت مسمى .47

  تكلفة العمليات الانتاجية-أ

  تكلفة العمليات المباشرة -ب

 10تكلفة الخدمات الادارية ص -ج

  تكلفة الخدمات الصناعية  -د

 

 

  :هو تكلفة التحويل العناصر التي تشكل.48 

 12اجور عمال الانتاج ص-أ

 ايجار المصنع -ب

 عمولة المبيعات -ج

 خامات الانتاج  -د

 

 

 : باللغة العربية يقابله باللغة الانجليزية مصطلح التكلفة الاضافية مصطلح.49

 Indirect Cost-أ

 Conversion Cost -ب

 8ص Overhead Cost -ج

 Direct Cost  -د

 

 

  :تعتبر عمال الانتاج الاجور التي يحصل عليها.50 

  (فة تحويل )نعم( ، تكلفة صناعية )نعم(، تكلفة أولية )لاتكل-أ

 12تكلفة تحويل )نعم( ، تكلفة صناعية )نعم(، تكلفة أولية )نعم( ص -ب

  (تكلفة تحويل )لا( ، تكلفة صناعية )نعم(، تكلفة أولية )نعم -ج

  (تكلفة تحويل )لا( ، تكلفة صناعية )لا(، تكلفة أولية )نعم  -د
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